



立即發表：2019年6月20日

州長安德魯 M.葛謨

州長安德魯 M.葛謨，多數黨領袖**ANDRE STEWART-COUSINS**以及發言人**CARL HEASTIE**發表聲明對全面檢查單獨囚禁政策達成協議

“雖然我們對今年無法通過**HALT**立法感到失望，但我們已達成協議，大幅減少懲教設施中單獨監禁的使用。這些新步驟建立在今年具有里程碑意義的改革基礎之上，將進一步幫助糾正不公平現象並結束在我們的刑事司法系統中不人道的做法。我們將一起繼續努力解決這個問題，努力推動本州前進，為所有人創造一個更強大，更公平，更公正的紐約。”

將在行政上實施的協議條款包括：

- 嚴格禁止將青少年、孕婦和殘疾人等易受傷害的被監禁者安置在特殊住房單元內進行單獨監禁，並規定確保只有經過嚴重不當行為的被監禁者才能被送往特殊住房單獨進行單獨監禁。
- 確保監禁人員被允許安置在特殊住房單元內進行單獨監禁期，最終將被限制在**30**天。
- 單獨監禁後釋放的個人，在被安置返回設施的一般區域之前，擴大**DOCCS**對專門單元的使用。雖然被關押在這些專門單元，被監禁的個人將接受為促進個人發展和康復而制定的方案和治療，分管給這些單元的工作人員將需要接受額外的培訓。
- 確保住在其中一個專門單元內的被監禁的個人，通過在強制執行期限到期之前完成分配給他們的計畫，可以獲得提前釋放回設施的一般區域。還有一種假設，即成功完成康復計畫的個人將恢復任何失去的時間。
- 確保被監禁的個人不會以懲紀形式被剝奪基本服務，**DOCCS**不會將限制飲食或任何其他飲食變化作為懲罰。
- 明確規定單獨監禁將是對懲教設施及其內部人員的安全和保障造成重大風險嚴重行為的保留懲罰。
- 增加在特殊居住單位內工作的所有工作人員的培訓，包括化解技能、消除偏見、創傷意識護理和衝突解決。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418

[退訂](#)